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OPENBARE ZITTING 

Notulen 

1. Goedkeuring van de notulen van de gemeenteraad van 26 mei 2020 

Het voorstel is de notulen van de vorige zitting goed te keuren. 

 

Raadslid Van Imschoot  wijst op een twaalftal taalfoutjes en een typfout. Het raadslid zal dit 

bespreken met de secretaris. Op pagina 6 staat schepen Blancquaert in plaats van raadslid 

Blancquaert. Bij de vragenlijst van datzelfde raadslid Blancquaert wordt voorgesteld om het 

voetpad volledig af te sluiten in afwachting van de herstelling daarvan. ‘Zo gaan de mensen 

immers hun voeten breken.’ Dit zijn wellicht sadistische neigingen. Raadslid Van Imschoot 

denkt niet dat dit de bedoeling was. Dit is dus verkeerd geformuleerd. 

 

De voorzitter  denkt dat een onderscheid gemaakt moet worden bij wat de bedoeling is 

van een punt. Het verslag is een vertaling van hetgeen op de raad gebracht is. 

 

Raadslid Van Imschoot  geeft vervolgens aan dat op pagina 20 staat '15 stemmen voor op 

13 stemmen onthouding op 28 aanwezigen'. Dat is een fout. Daarna staat die stemming 

nog een keer opnieuw aangegeven met 13 ja stemmen en 15 tegen stemmen. 

 

De voorzitter  zal dit nakijken. Het verslag moet in orde zijn en de taalfouten zullen 

uiteraard ook aangepast worden. De voorzitter geeft het woord aan raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  heeft geen sadistische neigingen. Dit is gewoon een interpretatie. 
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De voorzitter  stelt vast dat dit waarschijnlijk niet de bedoeling was. In het verslag staat een 

woordelijke weergave van wat gezegd is. De voorzitter gaat ervan uit dat dit niet de 

bedoeling was en dit wordt in dit verslag opgenomen. 

 

Raadslid Blancquaert  dankt. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan raadslid Van Der Gucht. 

 

Raadslid Van Der Gucht  heeft geen antwoord gekregen op haar vraag in verband met de 

voorrangsregeling van de Wetteraars bij SVK. Het raadslid vraagt om toch nog een 

schriftelijk antwoord te sturen. 

 

De voorzitter  geeft aan dat dit verstuurd is. 

 

Raadslid Van Der Gucht  excuseert zich. 

 

De voorzitter  geeft het woord aan raadslid D’Hauwe. 

 

Raadslid D’Hauwe  merkt op dat op de gemeenteraad van 18 februari 2020 een 

agendapunt stond in verband met de gratis grondafstand Dorenhofweg, waarbij het 

raadslid een tussenkomst hield. Op het schepencollege van 4 mei 2020 is de verderzetting 

van dit dossier goedgekeurd, zodanig dat de problematiek in de toekomst zal opgelost 

worden. Het raadslid bedankt het college daarvoor. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid De Geyter. 

 

Raadslid De Geyter  geeft aan dat bij een wijziging van het verslag, dit ter stemming moet 

worden voorgelegd aan de gemeenteraad. Elke wijziging voorziet in een stemming. 

 

De voorzitter  antwoordt bevestigend. De voorzitter zal dit doen, maar zij wil wel een 

verschil maken met de taalfouten, dat die niet nu allemaal overlopen moeten worden. Het 

secretariaat zal verder de inhoudelijke opmerkingen van raadslid Van Imschoot en raadslid 

Blancquaert aanpassen. De voorzitter vraagt of de raad daarmee akkoord gaat. 

 

De voorzitter brengt met betrekking tot agendapunt 1 de aanpassing van het verslag in 

stemming. 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 
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Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed. Er zijn twee opmerkingen: 

- op pagina 6 staat 'schepen Blancquaert' in plaats van 'raadslid Blancquaert' 

- op pagina 20 staat '15 stemmen voor op 13 stemmen onthouding op 28 aanwezigen'. 

Dit wordt aangepast. 

Personeel en organisatie 

2. Aanpassing van een geïntegreerd organogram gemeentebestuur - OCMW 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 bepaalt dat het gemeentebestuur en 

het OCMW over een gezamenlijk organogram moeten beschikken. 

 

De voorbije 12 maanden heeft onze organisatie gewerkt aan een nieuw, geïntegreerd 

organogram voor het Lokaal Bestuur Wetteren. Dit is gebeurd in een intensief overleg met 

het MAT, het vakbondsoverleg en het bestuur. 

 

De vakbonden leverden volgend advies: 

- ACV Openbare Diensten: negatief 

- ACOD: negatief 

- VSOA: negatief 

 

Het voorstel is om de oude organogrammen op te heffen en het nieuwe, geïntegreerde 

organogram voor gemeentebestuur en OCMW Wetteren goed te keuren. 

Stemming 

voor: 19 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, 

Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, 

Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, 

Sabas Moschidis 

tegen: 3 Hilde Anneessens, Kathy Mercie-Mertens, Wouter Bracke 

onthouding: 6 Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Ira Lina Piscador, 

Peter Blancquaert, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn 

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

3. Opheffen personeelsformatie en vaststellen nieuw personeelskader 

De vakbonden gaven het volgende protocol: 

- ACV Openbare Diensten: niet akkoord 
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- ACOD: niet akkoord 

- VSOA: niet akkoord 

 

Het voorstel is om de bestaande personeelsformatie op te heffen en het nieuwe 

personeelskader vast te stellen voor Lokaal bestuur Wetteren. 

Stemming 

voor: 19 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, 

Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, 

Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, 

Sabas Moschidis 

tegen: 3 Hilde Anneessens, Kathy Mercie-Mertens, Wouter Bracke 

onthouding: 6 Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Ira Lina Piscador, 

Peter Blancquaert, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn 

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

4. Wijziging rechtspositieregeling 

In het kader van een nieuw organogram, wordt voorgesteld om bepaalde hoofdstukken en 

artikels van de rechtspositieregeling al te wijzigen. De bedoeling hiervan is: 

 Vereenvoudiging: minder schalen/ minder voorwaarden indien niet nodig/ minder 

overtollige tekst, 

 Operationalisering visie nieuwe organogram, 

 Doorstroom van eigen medewerkers in de organisatie maximaliseren – bijv. via 

bevordering/interne mobiliteit, 

 Selectieproeven aanpassen aan het functieprofiel/de gezochte competenties, 

 (Verworven) competenties en permanente vorming zijn belangrijker dan diploma’s. 

 

Op het hoog overlegcomité en bijzonder onderhandelingscomité van 5 mei 2020 werd het 

nieuwe voorstel met de gewijzigde artikels van de rechtspositieregeling besproken.  

 

De vakbonden leverden volgend protocol af: 

- ACV Openbare Diensten: akkoord 

- ACOD: akkoord 

- VSOA: niet akkoord 

 

Het college van burgemeester en schepenen ging akkoord met het voorstel in de zitting 

van 8 juni 2020. 

 

De gewijzigde artikels zijn: 1 – 45, 101 – 125, 241, 333, salarisschaal 

Dit is Titel 1, Titel 2, hoofdstukken 1 – en 12 – 14, titel 7 artikel 241, titel 8 artikel 333. 

 

Het voorstel is om de wijzigingen van de rechtspositieregeling goed te keuren. 
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Stemming 

voor: 19 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, 

Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, 

Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, 

Sabas Moschidis 

tegen: 0  

onthouding: 9 Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Kathy Mercie-Mertens, Peter Blancquaert, 

Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, Wouter Bracke 

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

Intergemeentelijke samenwerking 

5. Verantwoordingsdossier Woonplus: verdeling subsidies 01.07.2019 tot 

31.12.2019 (elfde werkingsjaar) 

Artikel 24 van de statuten van Woonplus bepaalt dat Woonplus een jaarverslag moet 

opstellen en dat dit ter goedkeuring aan de gemeenteraad moet voorgelegd worden. 

Woonplus diende bij Wonen Vlaanderen het verantwoordingsdossier in op datum van 

04/03/2020 voor het elfde werkingsjaar (periode 01/07/2019 – 31/12/2019); opgemaakt en 

goedgekeurd door de stuurgroep van 14/01/2020. 

 

In een schrijven van 20/03/2020 deelde Wonen Vlaanderen mee dat de evaluatie voor het 

elfde werkingsjaar ( periode 01/07/2019 – 31/12/2019) wordt goedgekeurd.  

 

Artikel 20 van de statuten van Woonplus bepaalt dat de door Woonplus ontvangen 

subsidies eerst en vooral aangewend worden om de loonkost van de coördinator te dekken, 

daarna aangewend worden voor werkingskosten en dat het resterende deel van subsidies 

verdeeld wordt over de drie gemeenten à rato van telkens ¼ voor Laarne en Wichelen en ½ 

voor Wetteren. De stuurgroep van Woonplus heeft tijdens deze coronaperiode per mail van 

22/04/2020 kennis genomen van de goedkeuring door Wonen Vlaanderen en heeft per 

mail zijn goedkeuring gegeven over de verdeling van de subsidies. Dit is opgenomen in het 

verslag van de projectgroep van 27/04/2020. 

 

Het college van burgemeester en schepenen te Wetteren heeft in zitting van 02/06/2020 

kennis genomen van het verantwoordingsdossier en zijn goedkeuring gegeven over de 

verdeling van de subsidies voor het elfde werkingsjaar van Woonplus.  

 

In totaal krijgt de projectwerking Woonplus voor het elfde werkingsjaar een subsidie vanuit 

de Vlaamse Overheid van 46.658,13 euro. Subsidiebedrag te ontvangen voor Wichelen en 

Laarne telkens 6.911,68 euro; voor Wetteren gaat dit om 14.077,36 euro.  De verplichte 

activiteiten werden naar behoren uitgevoerd, maar we kregen wel enkele aandachtspunten 
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mee voor het komende jaar. De meeste aanvullende activiteiten werden bovendien ook 

correct uitgevoerd. Voor de invoering van het verplicht conformiteitsattest krijgen we van 

Wonen-Vlaanderen tevens een pluim omwille van de werkwijze en communicatie. Zie 

bijlage 2 evaluatienota. 

 

Het voorstel is om het verantwoordingsdossier en de verdeling van de subsidies voor 

Woonplus goed te keuren. 

 

De voorzitter  schorst op verzoek van raadslid Van Heuverswyn 5 minuten de vergadering. 
 
Schorsing 
 
De voorzitter  heropent de vergadering.  

 

De voorzitter  dankt schepen Van Heddeghem en geeft het woord aan raadslid Lauwers. 

 

Raadslid Lauwers  ziet in de conclusie van de evaluatienota staan dat er een aantal 

aandachtspunten zijn en dat men vanuit Wonen Vlaanderen waarschuwt dat als hieraan 

geen gevolg gegeven wordt, in 2020 een aanzienlijk subsidiebedrag ingehouden zal 

worden. Het gaat met name over Wichelen, maar worden die bedragen apart per 

gemeente verrekend of ondervindt Wetteren hiervan ook nadeel? Wat is het actieplan om 

aan die aandachtspunten tegemoet te komen? 

 

De voorzitter  dankt voor de vraag en geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 

 

Schepen Van Heddeghem  antwoordt bevestigend. Het betreft met name Wichelen. Het 

gaat over de aanvullende acties die voor verbetering vatbaar zijn. Voor Wetteren betekent 

dat dat de vaststellingen verwaarlozing ter plaatse moeten gebeuren. Nu gebeurt te veel 

deskresearch. Op andere vlakken heeft Wetteren ook een proficiat gekregen als het gaat 

over bijvoorbeeld de conformiteitsattesten. De schepen vermoedt dat een onderscheid 

wordt gemaakt tussen de drie gemeenten. Als bijvoorbeeld Wichelen, Wetteren of Laarne 

nalatig zouden zijn, dan zal binnen Woonplus een andere verdeelsleutel opgemaakt 

worden.  

 

De voorzitter  dankt en stelt vast dat raadslid Lauwers dit voldoende vindt. 

De voorzitter brengt agendapunt 5 in stemming. 

Stemming 

voor: 25 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Ira Lina Piscador, 

Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, 

Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, 

Peter Blancquaert, Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, 

Tony Van Heuverswyn 
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tegen: 0  

onthouding: 3 Hilde Anneessens, Kathy Mercie-Mertens, Wouter Bracke 

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

6. Verlenging scholengemeenschap 2020-2026 

De Vlaamse overheid promoot samenwerking tussen scholen. Daarom voorziet men dat 

scholen samenwerkingsverbanden kunnen oprichten. Binnen deze ‘scholengemeenschap’ 

maken de scholen afspraken over thema’s als zorgbeleid, personeelsbeleid, 

professionaliseringsbeleid, onderwijskwaliteit,…. Zij krijgen daarvoor extra subsidies van de 

Vlaamse overheid.  

 

Scholengemeenschappen bestaan uitsluitend in het leerplichtonderwijs. Basisscholen 

kunnen enkel met andere basisscholen samenwerken en secundaire enkel met andere 

secundaire scholen.  

 

Een scholengemeenschap moet aan een aantal voorwaarden voldoen. De belangrijkste is 

dat de deelnemende scholen samen een minimum aantal leerlingen moeten hebben. 

Schoolbesturen die met hun eigen scholen deze minimumdrempel niet halen, kunnen ook 

samen met andere besturen een scholengemeenschap oprichten. Ongeveer twee derde 

van alle scholengemeenschappen in het stedelijk en gemeentelijk onderwijs zijn 

intergemeentelijke samenwerkingsverbanden. In dat geval is er een beheerscomité dat de 

scholengemeenschap bestuurt. Hierin zetelt een politiek mandataris (de facto de schepen 

van onderwijs) van elk van de deelnemende gemeenten. De directeur van de school kan de 

schepen hier niet vervangen.  

 

Sinds juli 2003 hebben de gemeentebesturen van Wetteren, Wichelen, Laarne, Hamme en 

Berlare een samenwerkingsovereenkomst ondertekend voor de vorming van een 

scholengemeenschap “Scheldeland”.  

 

Een scholengemeenschap bestaat voor telkens zes jaar. De huidige cyclus loopt af op 

31/08/2020.  

 
De afgelopen maanden boog het beheerscomité van scholengemeenschap ‘Scheldeland’ 

zich over deze verlenging samenwerkingsovereenkomst. Op de vergadering beheerscomité 

van 12/05/2020 werd beslist om de huidige samenwerking verder te zetten. Op de 

vergadering OCSG van 14/05/2020 is de huidige verlenging eveneens goedgekeurd, een 

protocol van akkoord is opgemaakt. De verschillende schoolraden hebben een gunstig 

advies gegeven voor de verlenging; de schoolraad van ’t Kleuterboompje gaf op de 

vergadering van 21/01/2020 een gunstig advies. Op 20/01/2020 ging het schepencollege 

principieel akkoord met de verlenging. 

 

De aangepaste overeenkomst dient, samen met de verlenging scholengemeenschap voor 

de periode van 2020-2026, te worden goedgekeurd. De burgemeesters en algemeen 

directeurs van de 5 schoolbesturen ondertekenen deze na goedkeuring op de verschillende 
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gemeenteraden. Na ondertekening zal een kopie van deze overeenkomst aan AgODi 

verzonden worden. 

 

Het voorstel is de verlenging van de samenwerkingsovereenkomst goed te keuren.  

 

De voorzitter  dankt schepen De Wilde en geeft het woord aan raadslid Wijmeersch. 

 

Raadslid Wijmeersch  is blij dat de schepen zoveel aandacht heeft voor de gemeentelijke 

kleuterscholen, want de fractie ziet het gemeentelijke onderwijs als een kerntaak van het 

lokaal bestuur. De N-VA fractie wil dat ook graag zo behouden. Er zullen altijd kosten en 

moeilijkheden zijn die de inrichting met zich meebrengt, maar er zijn ook veel kansen en 

voordelen die het onderwijs biedt. 

 

De voorzitter  dankt het raadslid en brengt agendapunt 6 in stemming. 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De gemeenteraad keurt dit goed.  

7. IMEWO: wijziging Algemene Vergadering 25 juni 2020 

De eerstvolgende Algemene Vergadering van IMEWO vindt plaats op 25 juni 2020. 

De agenda werd reeds goedgekeurd op de gemeenteraad van 26 mei 2020. 

 

Op de dagorde staan volgende agendapunten: 

1. Kennisneming verslagen van Imewo van de raad van bestuur en van de commissaris 

over het boekjaar 2019.  

2. Goedkeuring van de jaarrekening van Imewo afgesloten op 31 december 2019 (balans, 

resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels).  

3. Vaststelling van de uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 WVV - netto-actieftest 

(artikel 6:115 WVV)  

4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale 

bestuurscomités en de commissaris van Imewo met betrekking tot het boekjaar 2019.  

5. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig artikelen 12:8 en 

12:59 en volgende van het Wetboek Vennootschappen en Verenigingen van de 
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Opdrachthoudende vereniging Gaselwest (partieel te splitsen vereniging) om de 

activiteiten van de stad Deinze - postcode 9800 welke zij heeft toevertrouwd aan 

Gaselwest over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging Imewo 

(overnemende vereniging). 

5.1. Vaststelling van de in het splitsingsvoorstel opgenomen opschortende voorwaarden 

en tijdsbepaling.  

5.2. Goedkeuring van de omzetting van het aantal bestaande aandelen à rato van 25 

euro per eigen vermogenswaarde voor de activiteit elektriciteit, aardgas, Publi-T en 

Publigas.  

5.3. Kennisneming van het splitsingsvoorstel (art. 12:59 WVV), van het bijzonder verslag 

van de raad van bestuur (art. 12:61 WVV) en van de commissaris (art. 12:62 WVV) 

met betrekking tot het voorstel tot partiële splitsing door overneming en van 

eventuele belangrijke wijzigingen in activa en passiva van het vermogen (art. 12:63 

WVV), met juridische, boekhoudkundige en fiscale uitwerking van de partiële 

splitsing per 1 januari 2021.  

De deelnemers kunnen één maand voor de algemene vergadering op de zetel van 

de vereniging kennis nemen van het splitsingsvoorstel, voormelde verslagen en de 

overige stukken bedoeld in de artikelen 12:59, 12:61 en 12:62 van het Wetboek 

Vennootschappen en Verenigingen en kosteloos een kopie van deze stukken 

verkrijgen.  

5.4. Goedkeuring van:  

a. de partiële splitsing door overneming van de Opdrachthoudende vereniging 

Gaselwest (partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten van de stad Deinze 

- postcode 9800 welke zij heeft toevertrouwd aan Gaselwest over te brengen 

naar de Opdrachthoudende vereniging Imewo (overnemende vereniging) 

omvattende alle activa en passiva en alle rechten en plichten, niets 

uitgezonderd, noch voorbehouden, en dit op basis van een balans afgesloten op 

31 december 2020, met inwerkingtreding per 1 januari 2021 en dit op basis van 

de ruilverhouding (voorlopige) van de balans afgesloten op 31 december 2019 

en een definitieve ruilverhouding vastgesteld op de balans per 31 december 

2020.  

b. de overeenkomstige wijzigingen aan het eigen vermogen.  

5.5. Aanvaarding van de aansluiting (toetreding) van de stad Deinze – postcode 9800 

vanaf 1 januari 2021.  

5.6. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van de 

desbetreffende machtiging naar aanleiding van de besluitvorming omtrent de 

partiële splitsing en wijzigingen aan het eigen vermogen en inzonderheid verlening 

van machtiging aan de Raad van Bestuur met mogelijkheid tot subdelegatie om:  

a. de al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden ten 

aanzien van de partiële splitsing zoals vermeld onder punt 5.1. vast te stellen;  

b. de verwezenlijking van de partiële splitsing vast te stellen;  

c. het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de 

Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie vrij te stellen van 

het nemen van een ambtshalve inschrijving;  

d. de definitieve ruilverhouding in het kader van de partiële splitsing vast te 

stellen op basis van de geactualiseerde netto actief-waarde van de partieel te 

splitsen vereniging en de overnemende vereniging per 31 december 2020, 
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berekend volgens de principes vastgelegd in het partiële splitsingsvoorstel en 

de bijzondere verslagen over het partiële splitsingsvoorstel, dit na revisorale 

controle van de cijfers per 31 december 2020;  

e. daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en alles te 

doen wat nodig of nuttig kan zijn;  

f. alle formaliteiten te vervullen m.b.t. de neerlegging en publicatie van de 

beslissingen van de algemene vergadering en de uitvoering van de partiële 

splitsing in de meest brede zin.  

5.7. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in onderhavig agendapunt 

bij authentieke akte te doen vaststellen.  

6. Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten.  

7. Statutaire benoemingen.  

8. Benoeming van een commissaris.  

9. Statutaire mededelingen.  

 

Gebaseerd op de mogelijkheden van het KB nr.4 van 9 april 2020, zoals vastgelegd bij 

Koninklijk Besluit van 28 april 2020 en de modaliteiten bepaald vanuit het Agentschap 

Binnenlands Bestuur, heeft de Raad van Bestuur van 8 mei 2020 beslist om een 

schriftelijke Algemene Vergadering  van Imewo te houden.  

 

Aangezien een schriftelijke Algemene Vergadering slechts rechtsgeldig is indien Imewo van 

alle gemeenten een gemeenteraadsbeslissing ontvangt, vraagt IMEWO om het 

gemeenteraadsbesluit zo snel mogelijk en uiterlijk op 17 juni uitsluitend per e-mail (pdf) te 

bezorgen t.a.v. het secretariaat Imewo/ Fluvius, op, het e-mailadres 

vennootschapssecretariaat@fluvius.be. 

 

Tijdens de gemeenteraad van 29 januari 2019 werd Leentje Grillaert aangesteld als 

afgevaardigde en werd Lieve De Gelder aangesteld als plaatsvervanger voor de duur van de 

legislatuur. 

 

Het voorstel is goedkeuring te verlenen aan de agenda van de algemene vergadering van 

IMEWO die volgens een schriftelijke procedure zal verlopen. 

Stemming 

voor: 20 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, 

Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, 

Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, 

Sabas Moschidis, Tony Van Heuverswyn 

tegen: 0  

onthouding: 8 Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Kathy Mercie-Mertens, Peter Blancquaert, 

Sofie Wijmeersch, Wouter Bracke 
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De gemeenteraad keurt dit goed.  

8. Gemeentelijke Holding NV: Algemene Vergadering 24 juni 2020 

De eerstvolgende Algemene Vergadering van aandeelhouders van de Gemeentelijke 

Holding NV in vereffening vindt plaats op 24/06/2020 om 14.00 uur. 

 

Gelet op de uitzonderlijke crisis waarin wij verkeren en gezien de vereffenaars van 

Gemeentelijke Holding niet kunnen garanderen dat de geldende maatregelen ter 

bestrijding van de Covid-19 pandemie zouden kunnen worden nageleefd tijdens een 

fysieke vergadering, zien de vereffenaars zich genoodzaakt de algemene vergadering op 

elektronische wijze te laten plaatsvinden, dit in overeenstemming met KB nr. 4 van 

09/04/2020 zoals verlengd door het KB van 28/04/2020.  

 

De algemene vergadering zal dus niet fysiek plaatsvinden maar uitsluitend via video 

conferentie. 

 

Op de dagorde staan volgende agendapunten: 

1.  Bespreking van de werkzaamheden van de vereffenaars over de periode 01/01/2019 tot 

en met 31/12/2019. 

2. Bespreking van de jaarrekening over de periode 01/01/2019 tot en met 31/12/2019 door 

de vereffenaars. 

3. Bespreking van het jaarverslag van de vereffenaars over de periode 01/01/2019 tot en 

met 31/12/2019 inclusief beschrijving van de vooruitgang van de vereffening en redenen 

waarom de vereffening nog niet kon worden afgesloten. 

4. Bespreking van het verslag van de commissie over de jaarrekening over de periode 

01/01/2019 tot en met 31/12/2019. 

5. Vraagstelling. 

 

Er dient geen goedkeuring aan de agenda te worden verleend. Door de gemeenteraad 

moet er wel een gevolmachtigde aangesteld worden voor deze vergadering, en elke andere 

vergadering met dezelfde agendapunten. 

 

De gevolmachtigde moet de hoedanigheid van burgemeester, schepen of raadslid hebben.  

De aanstelling moet voor 17 juni 2020 opgestuurd worden naar de Gemeentelijke Holding. 

 

Het voorstel is een gevolmachtigde aan te stellen.  

 

De voorzitter  dankt de burgemeester en brengt agendapunt 8 via de digitale link in 

stemming. Raadslid De Geyter meldt dat het systeem uitgevallen is. De melding is ‘u bent 

niet gemachtigd’. De voorzitter vraagt of iemand van ICT of Stéphanie kan zien wat er fout 

is met het stemformulier. 

 

De burgemeester  geeft aan dat ICT nu belt met raadslid D’Hauwe. 
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De voorzitter  dankt en vraagt of raadslid De Geyter nog steeds problemen heeft. De 

voorzitter stelt vast dat raadslid De Geyter heeft kunnen stemmen. Raadslid Moschidis 

stemt nu via de chatfunctie.  

 

De voorzitter  wacht nog op de stem van raadslid D’Hauwe. 

 

De voorzitter  stelt vast dat de techniek ook nadelen heeft. De voorzitter stelt voor dat het 

secretariaat, Stéphanie, een nieuwe link maakt en dat geprobeerd wordt om opnieuw te 

stemmen. De raadsleden Van Heuverswyn en Piscador hebben gelijk. Het is niet meer 

geheim. De voorzitter wil rekening houden met de situatie. 

De voorzitter legt uit dat Stéphanie een nieuwe link in de chatfunctie stuurt. Desgevraagd 

legt de voorzitter de procedure uit. De voorzitter geeft het woord aan raadslid De Geyter. 

 

Raadslid De Geyter  vraagt om nog even te vermelden voor wie de raad geacht wordt te 

mogen stemmen. Het raadslid is de draad nu kwijt. 

 

De voorzitter  vraagt aan de burgemeester om nog eens toe te lichten wie de meerderheid 

voordraagt. 

 

De burgemeester  geeft aan dat raadslid Van Imschoot vanuit de meerderheidsfracties 

wordt voorgedragen. 

 

De voorzitter  deelt mee dat de stem opnieuw uitgebracht kan worden als de link in de 

chatfunctie verschijnt. De voorzitter vraagt begrip voor de wachttijd. 

De voorzitter dankt Stéphanie en brengt het voorstel opnieuw in stemming. 

 

Raadslid Moschidis  kan nog steeds niet stemmen. 

 

De voorzitter  legt uit wat het raadslid kan doen. Raadslid D’Hauwe heeft blijkbaar ook 

problemen. De voorzitter stelt voor om de stemming zo te aanvaarden, zoals nu gestemd is. 

Het is immers heel duidelijk. De voorzitter stelt vast dat niemand hiertegen is. Raadslid Van 

Imschoot is met een ruime meerderheid verkozen. De voorzitter geeft het woord aan 

schepen De Gelder. 

 

Schepen De Gelder  vindt de stemming inderdaad duidelijk. De schepen nodigt de 

voorzitter echter toch uit om dit na te kijken. Iedereen moet immers de mogelijkheid 

hebben om te kunnen stemmen. De schepen stelt daarom voor om te blijven proberen om 

de stem van de heer D’Hauwe toch binnen te krijgen. 

 

De voorzitter  antwoordt dat dat nog twee stemmen binnen moeten komen. Een van 

raadslid Moschidis en een van raadslid D’Hauwe. Die staan nog altijd open. Het zou goed 

zijn als zij via de chatfunctie in contact blijven. De chatfunctie blijft open staan. Raadsleden 

kunnen alsnog gedurende de zitting stemmen. De voorzitter vraagt of de raad met dit 

voorstel akkoord gaat. De voorzitter wil graag op een correcte manier tot een resultaat te 

komen. Niets belet die twee raadsleden om nog hun stem uit te brengen. 

Stemming voor raadslid Van Imschoot als afgevaardigde 
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Stemmen voor: 16 

Stemmen tegen: 7 

Onthoudingen: 5 

Ongeldig 0 

 

De gemeenteraad keurt dit goed. De gemeenteraad stelt Karel Van Imschoot aan als 

gevolmachtigde. 
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SCHRIFTELIJKE VRAGEN 

Vraag 1 Vraag raadslid De Geyter i.v.m. voetpaden 

Alle straten, wijken van onze gemeente vragen om aandacht.  

We stellen vast dat heel wat voetpaden en pleinen er heel slecht aan toe zijn in de 

Roosbroek- en Meidoornlaan. De inwoners van deze twee straten hebben totaal geen 

boodschap of dit publiek domein onder de gemeente, dan wel onder Eigen Dak valt: ze 

willen gewoonweg oplossingen. 

 

Ook de mindervaliden die vanuit hun tehuis Diepenbroek willen gaan sporten in de lokalen 

van de Meiroosschool, kunnen geen gebruik meer maken van de voetpaden ! 

Actie 2.4.2. van het gemeentelijk meerjarenplan dat de ambitie aankondigt om de fysieke 

toegankelijkheid vh openbaar domein aan te pakken, biedt hier een belangrijke 

opportuniteit.  

 

Deze straten hebben daarenboven ook een enorm sociaal potentieel. Een beperkt aantal 

inwoners zet zich vrijwillig en spontaan in om publieke perkjes te onderhouden. De 

continuiteit hiervan dient verzekerd.  

Vandaar de oproep Actie 1.3.2. van het meerjarenplan tegen 2021 in de aangekondigde 

structuur van adoptie te voorzien. 

 

Maw. de kwaliteit van voornamelijk de voetpaden en de perken en het stimuleren van het 

sociaal weefsel moet er op vooruit. Dit dient te worden aangepakt, of het nu door Eigen 

Dak is of door de gemeente. Een structureel en efficient plan dringt zich op. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan schepen Claus. 

 

Schepen Claus  dankt voor de vraag. De vraag geeft aan dat ook raadsleden van de 

meerderheid het beleid en de voorzieningen in Wetteren met een kritische bril bekijken. 

Dit kan ook niet enkel het patent zijn van de oppositie.  

Het klopt dat het voor de bewoners van de Roosbroekwijk, maar bij uitbreiding voor alle 

bewoners van de gemeente, niet uitmaakt wie de eigenaar is van bepaalde percelen van 

het publieke domein. Het enige wat telt is een degelijk onderhoud.  

De sociale huisvestingsmaatschappij Eigen Dak heeft de vraag gesteld aan de gemeente 

om het wandelpad aan de achterzijde van de woningen aan de Meidoornlaan over te 

dragen naar het openbaar domein samen met een aantal groenperkjes. Vorige week 

woensdag was de schepen samen met de technische dienst en de directeur van Eigen Dak 

ter plaatse en toen is vooral aandacht besteed aan de fysieke toegankelijkheid van het 

openbaar domein en vooral van de voetpaden. Dit moet een groot aandachtpunt zijn 

vanwege de nabijheid van het Home Diepenbroek en de Meiroosschool.  

Momenteel wordt de vraag tot overname onderzocht door de administratie. Het lijkt wel 

evident dat de wegenis eerst in een aanvaardbare toestand wordt gebracht, vooraleer de 

overdracht naar het gemeentelijke patrimonium kan gebeuren. Na de overdracht zal de 

gemeente verder moeten zorgen voor het onderhoud van de overgedragen percelen. Een 
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groot deel van de woningen aan de Roosbroeklaan is gerenoveerd door Eigen Dak en de 

gemeente gaat zich engageren om dit jaar die voetpaden te vernieuwen. 

In antwoord op de vraag over de adoptie van de plantsoenen geeft de schepen aan dat dit 

als actie in de meerjarenplanning staat. Het voornemen is om dit in 2021 uit te rollen. De 

plantsoendienst doet momenteel navraag bij andere gemeenten die met een soortgelijke 

actie bezig zijn. Er zijn al een aantal goede praktijkvoorbeelden binnengekomen en op 

basis van alle ervaringen zal de gemeente een reglement uitwerken. De gemeenteraad zal 

hierover zeker nog gaan horen in de toekomst. 

 

De voorzitter  dankt. 

 

Raadslid De Geyter  dankt de schepen. 

 

De voorzitter  stelt vast dat dit voldoende is voor raadslid De Geyter en geeft het woord aan 

raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  is verheugd dat raadslid De Geyter de schepen op haar 

verantwoordelijkheid wijst. Het raadslid hoopt ook dat de schepen haar 

verantwoordelijkheden opneemt ten aanzien van alle voetpaden van de gemeente. Die 

moeten immers allemaal dringend worden hersteld. 

 

De voorzitter  dankt. 

Vraag 2 Vraag raadslid Van Der Gucht i.v.m. communicatie en 

samenwerking met OPC 

Velen onder ons hebben reeds gemerkt dat de controleurs terug op pad zijn. In het begin 

van de coronacrisis werd er beslist dat er niet meer moest betaald worden in betalende 

zones en ook de blauwe zones werden opgeheven.  

Vanaf 02/06 zijn er terug controles.  

  

Om 09.00u trok ik onderstaande foto waar het gratis parkeerregime nog geldig was, 

verschillende mensen kregen een bekeuring.  

Hoe komt het dat deze stickers er toen nog hingen? 

Kunnen de mensen die opgeschreven zijn op 02/06 hun boetes terugbetaald krijgen? 
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OPC is verantwoordelijke voor de parking, graag had ik geweten hoeveel keren de lift en 

handvaten in de openbare plaatsen worden ontsmet? Ook de parkeermeters worden geen 

enkele keer ontsmet.  

  

Verschillende handelszaken en horecazaken moeten in orde zijn met verschillende regels, 

ik stel dan ook voor dat er dringend werk wordt gemaakt van een betere hygiëne in de 

garage (incl de afgesloten / opengebroken ) toiletten maar ook voor de parkeermeters.

 

Raadslid Van Der Gucht  heeft ook nog een bijkomende vraag over OPC, waarop de 

schepen schriftelijk kan antwoorden. De horecazaken boomen goed nu het terrasjesweer is. 

Vanaf 23.00 uur hebben mensen echter geen toegang meer tot de openbare parking. Het 

ijzeren gordijn en de toegangsdeur zijn dan gesloten. Mensen die binnenrijden kunnen 

geen ticket scannen, dus verschillende mensen moeten dan naar OPC bellen, die dan niet 

de telefoon opneemt. Het raadslid wijst op dit gebrek aan communicatie met OPC. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 

 

Schepen Van Heddeghem vindt dat het uiteraard niet kan zijn dat mensen die aldaar 

parkeren – wat zeer aangemoedigd wordt – hun wagen niet meer kunnen afhalen. Hiervan 

moet zeker werk worden gemaakt. De schepen zal dit dan ook zeker doen. 

 

Verder stelt de schepen vast dat de foto om 9.08 uur of 9.09 uur is genomen. De afspraak 

met OPC was dat zij vanaf 2 juni terug gingen beginnen met controleren, omdat het 

vroegere regime weer in voege was, dus blauwe zone en betalend parkeren. Zij hebben de 

weken voordien niet rondgelopen en zij zijn om 9.00 uur begonnen door van alle 

parkeermeters die stickers – gratis parkeren – te verwijderen. OPC heeft verzekerd dat 

zolang de sticker daar ophing, zij geen retributies hebben uitgeschreven. Mocht dat toch 

gebeurd zijn, zal dat uiteraard terugbetaald worden. De gemeente heeft OPC ook gewezen 

op haar verantwoordelijkheid dat zij met alle toestellen et cetera correct moeten omgaan 

en OPC laat nog weten hoeveel keren zij die toestellen hebben gereinigd. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en vraagt of dit voldoende is voor raadslid Van Der Gucht. 
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Raadslid Van Der Gucht  antwoordt dat het wel heel onduidelijk was. Veel mensen hebben 

maandenlang gratis geparkeerd op de Markt en hebben toen gedacht dat ze nog die 

ganse dag gratis konden parkeren. Daarover zullen dus nog wel vragen komen. Verder wil 

het raadslid op het vlak van hygiëne aansporen om toch een keer de knoppen en de 

klepjes te ontsmetten, want zij komen toch langs om te kijken of de parkeermeter nog 

werkt. Het raadslid dankt de schepen bij dezen voor het antwoord. 

 

De voorzitter  dankt. 

Vraag 3 Vraag raadslid Colpaert i.v.m. de European Disability Card 

Tijdens de gemeenteraad van 12 november 2019, wat reeds 7 maanden geleden is, 

herinnerde ik de gemeente en desbetreffende schepenen aan hun belofte van ondertussen 

3 jaar geleden voor het introduceren van de EDC-kaart.  

 

Beide schepenen hebben mij toen geantwoord dat dit om een vergetelheid of een 

misverstand ging. Wat cultuur betreft had schepen De Wilde nog een lange weg af te 

leggen en bevestigde dat dit niet doorgekomen was bij de administratie van CC Nova en 

benadrukte dat hij dit een goed idee vond om mee te nemen bij de promotie van de 

UiTPAS. Op de website van CC Nova is er namelijk helemaal nog geen sprake van de EDC-

kaart. Schepen Van Durme ging dit opnemen met de sportfunctionaris om te bekijken of er 

geen situaties zijn waarbij de EDC-kaart eventueel wel van toepassing zou kunnen zijn in de 

sporthal. Tot op de dag van vandaag is deze EDC-kaart enkel geldig in het openlucht -en 

overdekt zwembad “De Warande”. Waar dit duidelijk op de website vermeld staat. 

 

Jammer genoeg heb ik van het enthousiasme van beide schepenen nog geen verdere 

acties gezien. Na woorden komen uiteraard ook daden en deze ontbreken hier nog. 

Ondertussen hebben de departementen door de COVID-19 reeds voldoende tijd gehad om 

dit te onderzoeken en toe te passen. Graag informeer ik naar de stand van zaken en tegen 

wanneer men dit zal realiseren.  

 

Ik stel deze vraag nu opnieuw, zodanig dat bij de start van het cultuurseizoen in september 

de mensen met een beperking direct van deze voordelen kunnen genieten en waar ze 

recht op hebben. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan schepen De Wilde. 

 

Schepen De Wilde geeft aan dat de Covid-19 crisis ervoor heeft gezorgd dat een aantal 

werkpakketten weggevallen zijn, maar om te beweren dat daardoor veel tijd vrijgekomen is 

bij de vrijetijdsdiensten, vindt de schepen een beetje te kort door de bocht. De diensten zijn 

juist heel hard aan de slag gegaan om net de gevolgen van die coronacrisis zo goed 

mogelijk op te vangen en daarmee om te gaan. De schepen denkt dat het ook niet te 

onderschatten is welke gevolgen deze crisis voor die diensten met zich heeft meegebracht, 

maar dit terzijde.  
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De afgelopen maanden is de administratie uiteraard aan de slag gegaan om een concreet 

voorstel te gaan uitwerken rond de EDC-kaart. Dit duurde iets langer dan voorzien omwille 

van het feit dat een afstemming tussen de verschillende diensten nodig is en ook omdat 

een afweging tussen de verschillende mogelijkheden moet worden gemaakt. Bij die 

voordelen zijn immers heel veel verschillende mogelijkheden te kiezen en de schepen wil 

daarin een goede keuze maken die op alle diensten van toepassing is. 

De afspraak is nu gemaakt dat die kaart voor alle vrijetijdsdiensten wordt toegepast. De 

EDC-kaarthouder zal bij zijn of haar vrijetijdsbesteding steeds recht hebben op één persoon 

als begeleider en die persoon zal nooit hoeven te betalen. Dat geldt voor voorstellingen van 

het cultuurcentrum Nova, de toegang tot het openlucht zwembad De Warande, de 

toegang tot het overdekt zwembad De Warande en de deelname aan activiteiten in het 

kader van sport overdag in De Warande en ook de 50+ activiteiten in De Warande. De 

schepen kan echter nog niet meedelen wanneer men dit concreet zal kunnen invoegen. 

Dit moet uiteraard nog naar de Raad van Bestuur van het AGB gaan en vervolgens ook nog 

naar de gemeenteraad om te worden goedgekeurd. De schepen vraagt om nog even 

geduld. 

 

De voorzitter  dankt de schepen en vraagt of dit voldoende is voor raadslid Colpaert. 

 

Raadslid Colpaert  antwoordt bevestigend. Het raadslid dankt de schepen voor het 

antwoord. Het was zeker niet de bedoeling om met de Covid-19 maatregelen te kort door 

de bocht te gaan. Het raadslid zal dit blijven opvolgen. 

Vraag 4 Vraag raadslid Colpaert i.v.m. geplande opening skatepark 

Wetteren 

Het skatepark in Wetteren begint stilaan vorm te krijgen en af en toe zie ik zelf al skaters 

het park betreden (op eigen risico uiteraard) die staan te poppelen naar de officiële 

opening.  

 

Graag informeer ik bij schepen Van Durme naar de stand van zaken: 

 Hebben de werken voor de aanleg rond het skatepark vertraging opgelopen? 

 Wanneer mogen de skaters legaal het terrein betreden? 

 Wanneer is de officiële opening? 

 

Heel wat Wetterse jeugd kijkt met veel enthousiasme uit naar het uiteindelijke resultaat. 

De voorzitter  dankt. De voorzitter stelt voor dat raadslid Bracke ook zijn vraag stelt en 

daarna zal de schepen beide vragen beantwoorden. 

Vraag 5 Vraag raadslid Bracke i.v.m. skatepark Dasseveld 

Jongeren in onze gemeente die Skaten en BMX‘en, worden in onze gemeente zwaar op de 

proef gesteld. Het skatepark zou nog in 2018 aangelegd geweest zijn toen Schepen Katrien 

Claus haar eed als schepen aflegde in de vorige legislatuur, dan werd de openingsdatum 

de paasvakantie van 2019. Uiteindelijk zijn de werken gestart in september 2019 en zouden 

de werken in november 2019 afgerond zijn.  
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Vandaag zijn we juni 2020 en het skatepark is nog steeds niet afgewerkt. Het park ligt er 

reeds 6 maanden troosteloos bij. 

 

Hierbij mijn vragen;  

 Wat is de reden waarom deze werken zoveel vertraging oplopen? 

 Moet de aannemer een boete betalen doordat de werken zoveel vertraagd zijn? Zoja, 

hoeveel? Zal dat bedrag van die boete integraal naar de jongeren van het skate terrein 

gaan om bv een feestelijke opening te geven met gratis hapjes en drankjes.  

 Is er reeds een datum van opening gekend? Zoja, kan deze gecommuniceerd worden via 

de pers aan de jongeren uit Wetteren? 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan schepen Van Durme. 

 

Schepen Van Durme antwoordt dat het skatepark inderdaad later is gerealiseerd dan 

oorspronkelijk gepland. Hier zijn verschillende oorzaken voor. In de eerste instantie hebben 

de onderhandelingen met de aannemer langer geduurd dan voorzien. Daarna is op basis 

van participatie met skaters en BMX’ers besloten om een totaal nieuw ontwerp op te 

maken. Daarna moest de vergunning nog aangevraagd worden, die natuurlijk ook een 

bepaalde doorlooptijd heeft. Het voortraject is in dit project dus de grootste vertraging 

geweest, maar dit was noodzakelijk om een park te kunnen realiseren dat aan alle eisen 

van iedereen voldoet. 

Het aanvangsbevel voor de aanleg van het skatepark is vastgelegd op 16 september 2019. 

Ook tijdens de aanleg van het skatepark is er nog participatie geweest over het ontwerp. 

Daardoor zijn nog een aantal kleine aanpassingen gedaan, dus toen het skatepark effectief 

al gebouwd werd. Hierdoor hebben de werken ook even stilgelegen. Vervolgens zijn door 

het slechte weer en de koude evenals de kerstperiode nog een paar weken verloren 

gegaan. Het skatedeel was eigenlijk af in maart. Helaas heeft men daarna ontdekt dat er 

een probleem was met de afwatering. Dus daarvoor is een oplossing gezocht om een deel 

van het regenwater te kunnen infiltreren en moest samen met Aquafin een pompstation 

geplaatst worden. Dit is ondertussen gebeurd.  

Deze week is men met de aanleg van de wadi en de werken van de toegangsweg gestart. 

De aanleg van deze toegangsweg duurt ongeveer twintig werkdagen. Zonder speciale 

tegenvallers zal de weg voor het bouwverlof uitgevoerd zijn. Ook de oplevering staat 

gepland voor het bouwverlof en de opening zelf is voorzien in de tweede week van juli. 

Vanaf dat moment kunnen de skaters en BMX’ers het skatepark legaal betreden. Zodra de 

datum en het programma voor de opening vastliggen, zal hierover gecommuniceerd 

worden. 

Of we de aannemer een boete kunnen laten betalen? We hebben geen sluitende stukken 

om hem daartoe te dwingen. Er is tijd verloren gegaan, ook omdat aan het dossier 

gesleuteld is tijdens de uitvoering en omdat er heel wat afstemming nodig was voor de 

aansluiting. Een boete zal er dus helaas niet inzitten. De schepen kan wel garanderen dat 

het een feestelijke opening wordt. De schepen wil vooral het positieve nieuws onthouden. 

Binnen minder dan een maand zal het skatepark open zijn. 

 

De voorzitter  dankt en vraagt of dit voldoende is voor de raadsleden Bracke en Colpaert. 
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Raadslid Bracke  had dit antwoord wel verwacht. Deze winter heeft het echter geen enkele 

dag gevroren. Dit antwoord van de schepen is dus complete larie. De schepen geeft ook 

aan dat nog een oplossing moest worden gezocht voor het water. Dan zijn de werken niet 

goed voorbereid. Normaal gezien gingen die werken op twee maanden gedaan zijn, maar 

helaas heeft dit veel langer geduurd. Het raadslid is wel tevreden dat het skatepark binnen 

een maand zal openen. Het raadslid vraagt om dit de komende week te communiceren 

met een persmededeling zodanig dat de jongeren op de hoogte zijn en om hun 

ongerustheid wat weg te nemen. 

 

De voorzitter  dankt. 

 

Schepen Van Durme antwoordt dat hierover eerdaags wordt gecommuniceerd. De 

gemeente is momenteel ook al in overleg met de groep skaters die ook mee voor de 

participatie ingestaan heeft, omdat zij ook meebepalen wat bij de opening zal gebeuren. 

De gemeente beslist dus niet op eigen houtje. Raadslid Bracke heeft echter gelijk. Hierover 

moet zo snel mogelijk worden gecommuniceerd. 

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan raadslid Blancquaert. 

 

Raadslid Blancquaert  vraagt in het algemeen of bij die contracten die de gemeente 

uitschrijft, ook termijnoverschrijdingsclausules worden opgenomen. Het raadslid weet niet 

welke schepen deze vraag kan beantwoorden. 

 

Schepen Van Durme kan alleen over het skatepark spreken. Zelfs al zou een 

termijnoverschrijdingsclausule erin staan, zou deze komen te vervallen als de gemeente 

tijdens de werken nog aanpassingen doorvoert. Het is logisch dat men zich daarop dan niet 

meer kan beroepen. De schepen weet echter niet of dit standaard bij andere projecten 

wordt opgenomen. 

 

Raadslid Blancquaert  kan dit begrijpen in het geval van het skatepark. Maar wat gebeurt 

bij andere werken? Dit is immers niet het enige werk waarbij termijnen worden 

overschreden. Het raadslid weet niet welke schepen deze vraag schriftelijk kan 

beantwoorden. 

 

De voorzitter  stelt voor dat deze vraag schriftelijk wordt beantwoord. 

 

Raadslid Blancquaert  dankt. 

 

Vraag 6 Vraag raadslid Bracke i.v.m. inzet drone door politie 

Op 1 juni deed de politie met de politie drone controle in een tuin. Het was toen een 

warme periode en vele inwoners hebben hun ongenoegen geuit op sociale media, namelijk 

dat ze zich er niet in kunnen vinden dat een drone zomaar over tuinen komt rondhangen. 

 

Je hoorde onder andere als reden dat bij warm weer Wetterse dames al eens topless 

durven zonnen in de tuin. 
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Mijn vraag is; 

 Wat zal het gemeentebestuur doen om de privacy van de inwoners in de toekomst te 

garanderen? 

 Wat zegt de wetgeving omtrent het inzet van een politie drone? 

 Op welke manier zal dit gemeentebestuur hierover met de inwoner communiceren?

 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan de burgemeester. 

 

De burgemeester antwoordt dat het uiteraard niet de bedoeling is dat de drone zomaar 

over tuinen komt hangen. Het doel van de tussenkomst was het bewust beëindigen van 

nachtlawaai dat werd gemeld door buurtbewoners. Om een controle op een mogelijke 

schending van de coronamaatregelen te doen, is die drone toen ingezet. Het zijn steeds de 

politiemensen van de dienst zelf die samen met de officier de opportuniteit van een 

tussenkomst van een drone afwegen. Zonder wettelijk doel zal de privacy van inwoners van 

de politiezone zeker nooit geschonden worden. De politie zal met de drone dus niet 

zomaar boven de Wetterse tuinen gaan hangen.  

Voor de wetgeving verwijst de burgemeester graag naar artikel 8 van de Wet van 21 maart 

2018 van de wet op het politieambt die zegt dat in het kader van de opdrachten, de 

politiediensten camera’s op zichtbare wijze kunnen gebruiken, zowel in de niet besloten 

plaatsen, als in voor het publiek toegankelijk besloten plaatsen. De politie zal verder 

communiceren over de resultaten van de inzet van de drone via de geëigende 

communicatiekanalen daarover, maar ze zal ook aan de communicatiedienst van de 

gemeente info aanreiken over de inzetmodaliteiten van de politiedrone, zodat de bevolking 

ook op die manier geïnformeerd kan worden over het werken en de inzetbaarheid van die 

drone. 

 

De voorzitter  dankt de burgemeester en vraagt of dit volstaat voor raadslid Bracke. 

 

Raadslid Bracke  antwoordt bevestigend. De privacy van de bevolking moet maximaal 

beschermd worden. De vraag is of elke politieagent individueel dat wel belangrijk vindt. Het 

raadslid weet ook niet of het overtreden van de Covid-19 maatregelen een geldige reden is. 

Bij een fuif is dat begrijpelijk, maar als mensen met vieren of zessen samenzitten, is dat 

toch wel een serieuze inbreuk op de privacy. Het raadslid vindt echter ook dat men 

vertrouwen moet hebben in de politie en hij legt zich hierbij neer. 

 

De burgemeester  legt uit dat het altijd in samenspraak met de Officier van Justitie gebeurt. 

Vraag 7 Vraag raadslid Bracke i.v.m. Frunpark 

Als de bezoeker de parking van het Frunpark verlaat aan de Oosterzelesteenweg mogen ze 

niet links afslaan richting Oosterzele, komende van Wetteren is het eveneens verboden om 

de parking van het frunpark langs de Oosterzelesteenweg op te rijden. 

 

Er was beloofd door de schepen dat de witte volle lijn op de Oosterzelesteenweg zou 

vervangen worden door een niet overrijdbare hindernis. Deze plannen stonden klaar maar 
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zijn nog steeds niet uitgevoerd. Nog steeds overtreden veel bestuurders daar de regels, ze 

kruisen de baan en zorgen voor gevaarlijke situaties. 

 

Mijn vraag; 

Wanneer wordt deze niet overrijdbare hindernis aangelegd en hoe zal deze eruit zien? 

 

 
 

De voorzitter  dankt en geeft het woord aan schepen Van Heddeghem. 

 

Schepen Van Heddeghem antwoordt dat het Agentschap Wegen en Verkeer heeft 

gemeld dat de start van de werken voorzien is op 10 augustus, zodanig dat zij alles in het 

werk gaan stellen om tegen 31 augustus deze werken rond te krijgen. De werken zullen 

bestaan uit het aanleggen van een verkeerseiland op de toegangsweg of de uitgangsweg, 

zodat het rechts-in en het rechts-uit-principe wordt afgedwongen. Het zal dus na de 

werken niet meer mogelijk zijn om komende uit de richting Wetteren, links af te slaan 

richting het Frunpark van de N42. Uiteraard zal het dan ook niet mogelijk zijn komende uit 

het Frunpark, links af te slaan op de N42 richting E40 of Oosterzele. 

 

De voorzitter  dankt. 

 

Raadslid Bracke  stelt vast dat een nieuwe oplossing is gevonden. De niet overrijdbare 

hindernis in het midden van de baan zal er dus niet komen, maar de uitgang van het 

Frunpark zal heraangelegd worden. Is dat juist? 

 

Schepen Van Heddeghem antwoordt bevestigend. 

 

Raadslid Bracke  dankt de schepen voor zijn uitleg. Het raadslid is wel verrast. De vraag is 

wie voor die kosten gaat opdraaien. Het raadslid heeft wel vraagtekens als een nieuwe uitrit 

van het Frunpark op kosten van de belastingbetaler moet gebeuren. Dit is echter geen 

gemeentelijk budget, dus de schepen zal daarop waarschijnlijk niet kunnen antwoorden. 

 



 

 notulen gemeenteraad 16/06/2020 23 

 

Schepen Van Heddeghem legt uit dat de gemeente en het Agentschap Wegen en Verkeer 

over financiële middelen beschikken voor het bevorderen van de verkeersveiligheid. Deze 

werken zullen deels betaald worden door het Agentschap Wegen en Verkeer en deels door 

het Frunpark. 

 

De voorzitter  dankt voor de aanvulling en vraagt of deze informatie volstaat voor raadslid 

Bracke. 

 

Raadslid Bracke  antwoordt bevestigend. Het raadslid is tevreden dat het Frunpark ook 

deels bijdraagt aan de kosten. 

 

De voorzitter  stelt vast dat dit het einde is van de agenda en de schriftelijke vragen. 
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BIJKOMENDE MONDELINGE VRAGEN 

Vraag 1 Vraag raadslid Van Der Gucht i.v.m. gemeentepersoneel dat met pensioen 

gaat 
 

Raadslid Van Der Gucht heeft een vraag in verband met het gemeentepersoneel dat met 

pensioen gaat. Het was een heel ondankbare periode om tijdens de coronacrisis met 

pensioen te gaan. Er zijn nu een aantal gemeentelijke iconen verdwenen. Het zou 

sympathiek zijn als mensen die al bijna 30 of 40 jaar bij de gemeente gewerkt hebben, via 

de communicatie een prachtig woordje van dank u wel te zeggen omdat zij continu ter 

beschikking stonden. Het raadslid weet dat de rechtspositieregeling hierin ook voorziet, 

maar voor mensen die langer dan 25 jaar bij de gemeente hebben gewerkt mag het toch 

wel ietsjes meer zijn. 
 
Vraag 2 Vraag raadslid Moschidis i.v.m. horeca van op Den Dries 

 

Raadslid Moschidis heeft een vraag over de horeca van op Den Dries. Deze twee cafés 

vragen om een groter terras en het raadslid zal met de betreffende schepen daarover een 

afspraak maken. 

 

De voorzitter  antwoordt dat dit geen probleem zal zijn. 

De voorzitter geeft het woord aan de burgemeester. Dit gaat over de vraagstelling van 

raadslid Van Der Gucht. 

 

De burgemeester  antwoordt bevestigend. Het is uiteraard de bedoeling dat voor de 

mensen waarvoor niets is gedaan gezien de uitzonderlijke situatie, nog een navolging zal 

komen. De mensen die met pensioen zijn gegaan zullen samen met hun familie zeker nog 

een drankje aangeboden krijgen samen met een waardevolle toespraak. Deze mensen zijn 

zeker niet vergeten. 

 

De voorzitter  dankt. Dit is het einde van de openbare zitting. De voorzitter dankt de 

burgers die de livestream gevolgd hebben voor hun interesse in de raad voor 

maatschappelijk welzijn en de gemeenteraad. De voorzitter zal de livestream nu stopzetten 

en zij gaat nu over naar de zitting met gesloten deuren. 

 

 

 

 

de algemeen directeur, de voorzitter 

P. Orbie M. Gorré 

 


